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Методи управління – це сукупність прийомів і способів впливу 

суб'єкта управління  на  керований  об'єкт  для  досягнення  

поставлених  цілей.  Слово 

«метод» – грецького походження (methodos), що в перекладі означає 

спосіб досягнення якої-небудь мети. Методи управління реалізують 

основний зміст управлінської діяльності. Вони - найбільш рухливі й 

активні елементи системи управління, носять альтернативний характер і 

спрямовані на реалізацію цілей  та принципів управління. Методи 

пов'язані з змістом праці працівників апарату управління і в сукупності 

являють собою складну систему. Система методів управління – це 

способи і прийоми, за допомогою яких менеджери виконують закріплені 

за ними функції [1, с. 210]. 

За змістом методи управління поділяються на такі: 

організаційно адміністративні, засновані на прямих директивних 

вказівках; економічні, обумовлені економічними відносинами; 

соціально-психологічні, застосовувані з метою підвищення соціальної 

активності співробітників. Організаційно-адміністративні методи 

управління. За допомогою організаційно-адміністративних методів 

створюються необхідні умови функціонування організації. Об'єктивною 

основою використання цих методів управління виступають організаційні 

відносини, що становлять частину механізму управління. Оскільки ці 

методи реалізують одну з найважливіших функцій управління – функцію 

організації, завдання організаційно-адміністративної діяльності полягає 

в координації дій колективу. Поняття 

«інноваційні методи управління» суть та особливості. 

Будь-яка новація ґрунтується на моделях, які містять в собі 

відомі конструктивні елементи. Це притаманно і управлінським 

новаціям, оскільки рішення менеджерів не виключає наявності певних 

елементів (прийоми, принципи, моделі), які є стандартними 

процедурами. Отримання необхідного результату в умовах 

невизначеності (повної чи часткової) внаслідок використання знань 

(інформації), які відрізняються від стандартних процедур чи правил, є 

ознакою управлінської новації. Отже, управлінська інновація – це зміна 

змісту функцій, технологій і організування процесу управління та 

методів роботи апарату управління, які підвищують ефективність 

діяльності підприємства в умовах невизначеного впливу чинників 

зовнішнього середовища на нього, внаслідок застосування компетенції 

менеджерів та використання нових інформаційних технологій. Для 

успішної реалізації будь- яких нововведень, тим більше нових методів 



управління, важливу роль відіграє характер поглядів персоналу, його 

орієнтація на розвиток, ставлення до змін, готовність до ризику [2, с. 

222]. 

За реалізації управлінських нововведень, особливо таких 

кардинальних, як стратегічне управління, яке пов'язане з 

переорієнтацією усього мислення менеджменту з 

внутрішньовиробничих на зовнішні проблеми, потрібна величезна 

робота з подолання опору змінам, формування нової 

«організаційної культури». Знання у сфері менеджменту, фахова освіта, 

пильна увага до управління, спеціальний пошук і освоєння нововведень 

у сфері управління має вагоме значення для підвищення ефективності 

функціонування підприємства. Недооцінювання важливості сфери 

управління менеджерами, звичка покладатися на свій досвід і інтуїцію, 

скептичне ставлення до наукових 10 розроблень і фахової освіти у цьому 

напрямку вплив 
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